
                                               Trang 1/4 - Mã đề thi 758 

ĐÁP ÁN ĐỀ THI THỬ MÔN HÓA HỌC MÃ ĐỀ 758 

Câu 23:  

HCl 2 H SO
2 4Cl SO

4

Na K

2

3 2

NaOH, KOH 3

(2) 2

2 4

4

dung dòch Y

dung dòch X

n n 0,3; n n 0,15

n V; n 1,5V

Sô ñoà phaûn öùng :

H

Fe

Al

Al , Fe

Al(OH)Na , K

H , Cl

FCl , SO

SO

 

 

 

 
 

 


    


 
 







 
 
 

 
       

    
    
  

2
e(OH)

BTÑT cho Y, ta coù : 2,5V 0,3 0,15.2 V 0,24 lít 240 ml

  
 

  

     

 

Câu 24:  

2 2

17 35 17 31 17 33 3 5

X CO H O

6
a

b c

X laø (C H COO)(C H COO)(C H COO)C H (k 6)

(k 1)n n n 5a b c

 

      



 

Câu 25: 

2 CO
2H CO

3

20,0450,15 CO
? 3

2 CO BaCO
2 3CO HCO HCO

3 3 3

0,045 0,15
? ?

Na CO KHCO
2 3 3

0,105.106 0,09.100

Coâng thöùc giaûi nhanh : n n n

n 0,105

BTNT C : n n n n n 0,09

m m m 20,13 gam

 



  

  
  
 

 
    




   

 

Câu 26:  

RCOONa RCOOR' (C H O )
4 6 2

NaOH dö NaOH ban ñaàu RCOONa

3chaát raén

m m
NaOH dö RCOONa

2 3

metyl acrylat2 3

12,9
n n 0,15

86

n n n 0,0375

R' 15 (CH )m 40.0,0375 0,15(R 67) 15,6

X laø CH CHCOOCH

R 27 (C H )


  


   


     


  
  







 

Câu 27:  

FeCl NaF
2

2x
AgCl Agx

AgCl FeCl
(AgCl, Ag) AgCl Ag2

0,1.1080,2.143,5
Ag 2

Ag Fe

127n 42n 21,1

x 0,1; n 0,2; n 0,1

BTNT Cl : n 2n m m m 39,5 gam

BT E : n n n
 

  
    
  

     
 

   



 

Câu 28:  

HCl

(1)  
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2

2

COOH HCl NaOH

HCl NH

0,44 0,84? 0,4

NH COOH

n n n
n n

dd X dö HCl
n n 0,4






 

    
 

 
   

 

Câu 29:  

3 2 5 2 5
(CH COOC H , HCOOC H ) NaOH

25,96.1,08.10
n = n  =  = 0,07 mol

100.40

 

  



  



o

o

t

3 2 5 3 2 5

t

2 5 2 5

CH COOC H NaOH CH COONa C H OH (1)

mol : x x

HCOOC H NaOH HCOONa C H OH (2)

mol : y y

 

 Suy ra :
3 2 5

CH COOC H

88x  74y  5,6 x 0,03
%m 47,14%

x  y  0,07 y 0,04

   
   

   
 

Câu 30:  

Dễ thấy C2H3O2Na là CH3COONa. Suy ra : Z là CH3COONH4, Y là CH3CHO, X là CH3COOCH=CH2.  

Phương trình phản ứng : 

o

o

o

t

3 2 3 2

X

2 3

keùm beàn Y

t

3 3 3 2 3 4 4 3

Z

t

3 4 3 3 2

CH COOCH CH NaOH CH COONa CH CH OH

CH CH OH CH CHO

CH CHO 2AgNO 3NH H O CH COONH 2Ag 2NH NO

CH COONH NaOH CH COONa NH H O

      




   


        

      

 

Câu 32:  

  Dựa vào bản chất phản ứng và giả thiết, ta có đồ thị: 

 

Từ đồ thị và tính chất hình học của đồ thị, suy ra :  

2
OH AlO

n 2b 0,8; n 2a b 0,4 a 7

b 4a 0,73.[(0,8 2a) 2] 2,8 (0,8 2a)

 
     

   
     

 

Câu 33:  

2

2

C H 2 7CO

H O 3 2 2 3 3

n : n 2 : 7; X laø C H Nn 0,6

n 1,05 X coù 2 ñoàng phaân : CH CH NH ; CH NHCH

  
 

  

 

Câu 35:  

Thuỷ phân este Z trong môi trường axit thu được hai chất hữu cơ X và Y (MX < MY). Bằng một phản ứng 

có thể chuyển hoá X thành Y. Suy ra Z không thể là metyl propionat. 

Chất Z ở các phương án còn lại đều thỏa mãn : 
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o

o

o

o

t , H

3 3 2 3 3

t , xt

3 3

t , H

3 2 5 2 3 2 5

men giaám

2 5 2 3 2

t , H

3 2 2 3 3

3 2

CH COOCH H O CH COOH CH OH

CH OH CO CH COOH

CH COOC H H O CH COOH C H OH

C H OH O CH COOH H O

CH COOCH CH H O CH COOH CH CHO

2CH CHO O







   


 

   


  

  


o
t , xt

3
2CH COOH







 

Câu 37:  

2

22

2

3

NO N O NO

N ONO N O

2

3 4

hoãn hôïp X

2 3

4 3

dd

Y chöùa HNO dö neân Y khoâng chöùa Fe .

n n 0,04 n 0,03

n 0,0130n 44n 0,04.16,75.2 1,34

Sô ñoà phaûn öùng :

NO

N O

Mg

Fe O

Mg , Fe

NH , NO

H



 

 





     
  

    



  
 
  

  
 
  

 
 
 
 
 

2

4

3
3 4

3

2 3

NaOH

4 3trung hoøa

Y dd Z

NHMg Mg

Fe O NO trong ZFe

X

Mg , Fe

NH , NO

Na

n zn xn x

;

n y BT N : n 0,55 zn 3y

m 24x 232y 9,6

BT E : 2x y 0,03.3 0,01.8 8z

BTÑT trong Z : 2x 9y





 

 



 
 

 
 
 

    
   

      

  

    

 

3 2

4 3

muoái trong Z Fe Mg NH Na NO

x 0,11

y 0,03

z 0,04 0,55 z z 0,01

m m m m m m 42,26 gam    

  
 

  
    

      

 

Câu 38:  

2 2

H SO
2 4

(1) 2

4

dd X

2 3

2 2

4

3

3 2

22

4

2

3

NO

Fe , MgFe
NO

Mg SO , H

Fe , Fe

Mg , SO

K , NO

Fe , Mg

Mg(OH)

H , SO

Fe(OH)

K , NO

 

 

 

 

 

 

 

 

   
  

   

 
  
 
 
  

 
     

   
    

  

 

3
HNO

0,6 mol  

3
KNO

(2)  

3
HNO

(3)  
(4) NaOH  
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2 NO
Fe

0,01
x

Fe(OH) Mg(OH)
2 2 m m

Fe Mg

x y

Xeùt toaøn boä quaù trình phaûn öùng :

BT E : n 3 n

x 0,03; y 0,05

m 0,03.56 0,05.24 2,88 gam
90n 58n 5,6





 
  


    
  





 

Câu 39:  

2 2

2 2 2

CO H O
C H

X O CO H O

O trong X
17,6

0,75.32 7x.44 6x.18

C H O 7 12 5

7 12 5 3 7

n 7x; n 6x x 0,1; n 0,7; n 1,2

17,6 0,7.12 1,2m m m m
n 0,5

16

n : n : n 7 :12 : 5 CTPT cuûa X laø C H O .

C H O NaOH 1muoái cuûa axit no, maïch hôû C H OH

X

      
 

      
  



  

   



2 2 2 2 3

2 2 3 2

khoâng coù n hoùm COOH. Vaäy X coù 2 chöùc este vaø coù 1 nhoùm OH töï do.

HOCH COOCH COOCH CH CH

X coù 2 ñoàng phaân laø :

HOCH COOCH COOCH(CH )

 


 



 

Câu 40:  

o

2

o

2

O , t

2

KOH

E

O , t

2

13,68 0,64125.32 31,68
BTKL 13,86 gam E 0,09 mol N .

28

n X laø ñipeptit : a mol0,12
Töø giaû thieát : 2,667

n 0,045 Y laø tripeptit : b mol

a 0,015; b 0,03a b 0,045

2a 3b 0,12 0,045 mol E 0,06 mol N

 
   


    



   
 

  

2 4 2 3 6 2 5 10 2

3 6 2

C H O NK C H O NK C H O NK

C H O NK

15,03 gam E

Ñaët : n x; n y; n z

x y z 0,12
x 0,045

113x
33,832% y 0,06

113x 127y 155z

x 0,015

113x 127y 155z 15,03 0,12.56 0,045.18

0,06.127
%m 50,7% gaàn n

15,03






   

   
 


    
        

   haát vôùi 50%

 

 


